

С афганцами в едином строю...



*27 декабря
2019 года состоялся митинг,
посвящённый годовщине ввода войск
в Афганистан.*

«Союз Ветеранов боевых действий Афганистана и Чечни по Ирбиту и Ирбитскому району информирует.

27 декабря на площади им. Жукова у

памятника участникам боевых действий прошло возложение цветов. Командиру отряда «Пост №1» Шайхутдинову Максиму (11 класс) торжественно была вручена книга «Афганистан: интернациональная миссия (1979-1989)» Так коротко в СМИ была освещена эта акция, акция Памяти. 40 лет назад в Афганистан пошли служить наши ребята, пошли на войну... Они выполняли свой долг перед Родиной. Выполняли с честью.

Подаренная книга останется навсегда в нашем школьном музее, значительная часть которого посвящена ученикам нашей школы, участникам боевых действий в Афганистане. Председатель Союза ветеранов Афганистана Никитин Николай Юрьевич поблагодарил наших ребят за службу и сохранение памяти, поздравил с наступлением Нового года и подарил всем ребятам сладкий подарок. Мы в отряде не ради подарков, но знак внимания и уважения к тому, что мы делаем, очень важен каждому из нас и приятен.

А мы готовы снова нести вахту памяти. Надо помнить и чтить. Чтобы война не повторилась...

